

商都网一帖子被告侵权

网上侮辱别人 被判赔偿 7000元

法官提醒：遇到网络侵权应先提交删帖申请

商都网BBS几则“50元一次”“觅单身男人”“寻一夜情”的小帖子上，留的联系方式是丁女士的手机号码，从此她的手机不断接到骚扰电话和短信。严重打乱了丁女士的正常生活。郑州市公安局经济技术开发区分局经过侦查，找到了此帖始作俑者任若愚（化名），并对其作出了罚款500元的处罚，后来，金水区法院判决BBS发帖人赔偿丁女士7000余元，并在商都网首页赔礼道歉。昨日，因双方均不服判决，已向郑州市中级人民法院提起上诉。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

你在网上诽谤我，我就告你侵权



孙昱 图

韩专家提出肝病患者能够“自愈” 制服“母毒”肝病才能治愈

日前，由现任韩国中央研究院院长、韩国肝病公关组组长、韩国医药学会副会长李正植博士率领的肝病公关组，在肝病治疗领域取得重大研究成果。他提出的“肝病很难治愈，但可以促进患者免疫自愈”的观点，得到各国专家们的一致认同。

李正植博士指出：肝免疫正常的人，在肝病毒的攻击下，能快速做出免疫反应，将病毒一扫而光。而“肝免疫”弱的人，则会与肝病毒达成平手进而“讲和”，人走到哪里病毒就跟到哪里，成为肝病毒携带者并最终成

为“阶下囚。”李正植博士介绍说，以往治疗肝病都是采取单一抗病毒的方法，可往往没有被外来药物杀死或杀光，相反即破坏了人体的免疫功能，他说，肝病毒难以清除的关键原因，就在于肝内的毒源（mRNA）！母毒正是肝病毒杀不尽的毒源，只有制服“母毒”肝病才能治愈。据悉，由李正植博士带领的肝病攻关小组，以“肝免疫”作为突破口，经过长达8年的努力，终于成功研制出“内外协同”强化“肝免疫”的肝病治疗新方法。

文/詹莉莉

寻求战略合作伙伴

现有郑州市金岱工业园区郑州日报社印务发行中心一期建设工程和工人路30号院郑州日报社印刷厂旧址土地商住开发，两个工程项目征求战略合作伙伴共同开发！

欢迎前来洽谈合作！

报名时间：2007年11月8日—11月12日

报名地点：郑州市工人路30号郑州日报社印刷厂办公楼3楼郑州日报社印务发行中心工程指挥部。

报名方式：报名单位在规定时间内，携带公司营业执照、法人证书、银行资信等相关证件前来报名（报名时须带原件并应有加盖公章的复印件一套）。报名资料费5000元。

联系人：巩先生 曹先生

联系电话：0371-67655118 67655789

郑州日报社印务发行中心建设工程指挥部

2007年11月7日

事件：“寻一夜情”帖子公布的是丁女士手机号

经审理查明，今年7月7日上午，任若愚登录中国网通（集团）有限公司河南省分公司（以下称网通公司）所属的商都网BBS发布了“50元一次”“觅单身男人”“寻一夜情”等帖，并公布了手机号码，对丁女士进行诽谤，对其生活造成影响。

丁女士诉称，自今年7

月7日开始，不断接到他人的骚扰电话和短信，严重影响了丁女士的正常生活。经丁女士再三追问骚扰人员得知，任若愚在商都网BBS论坛上发表对丁女士极具侮辱性的文字，并留下了丁女士的联系方式。

丁女士遂要求网通公司对有损丁女士名誉的文

字予以删除，可到今年7月12日，丁女士发现在商都网论坛上仍有对丁女士极不尊重的内容后，立即要求网通公司对该内容进行删除并保留备份，但截至今年7月15日，丁女士发现网通公司对相关内容仍没有删除，进一步扩大了对丁女士名誉权的侵害。

今年7月13日，丁女士为保全证据，申请郑州市黄河公证处对任若愚登录发帖的网页进行了打印，丁女士支付公证费1000元。

丁女士要求网通公司和发帖人任若愚在商都网首页向她赔礼道歉，恢复名誉，并赔偿精神抚慰金2万元，公证费1000元，交通费200元。

辩称：网站已经尽到了自己的责任

网通公司代理律师辩称：丁女士将网通公司列为被告，没有道理，网通公司与任若愚没有共同侵权的故意和行为，网通公司本身也无侵权的故意和行为，在这件事上没

有过错，并且网通公司也及时配合公安机关找到了真正的侵权人。丁女士诉称在今年7月7日要求网通公司删除相关帖子与事实不符，网通公司最早知道侵权帖子的事

情是在今年7月12日收到公安局的协查函。

郑州市公安局经济技术开发区分局于今年7月19日对被告任若愚作出了公安行政处罚决定书，决定给予被告任若愚罚款500

元的处罚。现公安机关已查清真正的侵权人后，应由真正的侵权人自己承担侵权责任。

任若愚辩称：丁女士对我的起诉缺乏事实与法律依据，我不予认可。

判决：发帖人道歉赔款

金水区法院认为，公民享有名誉权，公民的人格尊严受法律保护，禁止用侮辱、诽谤等方式损害国内公民的名誉。任若愚登录商都网BBS发布的帖子上用丁女士手机号码，已对丁女士构成诽谤，影响了丁女士的正常生活，给丁女士精神上

造成很大伤害，对此应承担民事责任，由此给丁女士造成的经济和精神损失，应由任若愚进行赔偿。

网通公司对任若愚的侵权行为，没有及时审查和删除，造成任若愚侵权行为的延续，对此，也应负相应的责任。丁女士要求

二被告在商都网首页向丁女士赔礼道歉、恢复名誉，并支付公证费1000元，交通费200元，事实清楚，证据充分，本院予以支持。对于丁女士要求被告赔偿的精神抚慰金过高，法院认为应适当进行赔偿。

10月11日，金水区法

院作出一审判决：任若愚书面面向丁女士赔礼道歉，由网通公司负责将该道歉书在商都网首页发布，给丁女士恢复名誉。

任若愚赔偿丁女士公证费1000元，交通费200元，精神损害抚慰金6000元。

法官：当事人发现侵权应先提交删帖申请

论坛上的内容时常带有浓重的火药味，甚至出现侵权问题，因此，众多网站纷纷成了被告。北京海淀法院判决的两个案例都认定网站无责。那么，论坛内容涉及侵权，网络公司是否承担责任呢？郑州市中级人民法院法官刘文辉建议：发现帖子侵权，当事人可以先向网站提交删帖的书面申请。

某网站论坛上登载了王女士征婚交友信息，并公布了她的手机号，可已婚的王女士从未授权任何人登

载以上信息，结果王女士收到大量短信、电话，扰乱了其正常生活。王女士遂起诉某网站侵犯其人格权。

“听说，前几天警察把5号楼304那个美容院给抄了，抓走了几个‘小姐’，原来那里是‘鸡窝’呀。”这一帖子出现在另一网站的某社区论坛上，结果，该虚假内容的帖子严重影响了现实中存在的美容院的生意，该美容院认为帖子登载后给其造成了巨大的经济损失，故起诉网站侵犯名誉权。法院经审查认为，这两

起案件中，网站均尽到了管理及提示义务，不存在过错，都判决网络公司不承担侵权责任。

现实中，一些带有明显侮辱性语言和过激言论的帖子都会被网站直接删除，但是类似上述这些难辨真假的内容也越来越多地充斥于论坛之中，这种侵权的帖子可能会给当事人带来更大的困扰和经济损失。但是起诉后，由于网站无责，又找不到发帖人，当事人很难获得赔偿。

对此，刘文辉法官表

示，在帖子内容如无明显侵犯他人合法权益内容的情况下，网站无主动删除义务，即使认定帖子侵权，一般也会认定网站无责。法官建议：如果发现帖子侵权，当事人可以先向网站提交删帖的书面申请，如果网站不予理睬，那么一经证实帖子内容侵权后，网站就要承担相应的责任。

昨日，记者从郑州市中级人民法院获悉，双方均不服判决，已向郑州市中级人民法院提起上诉。

线索提供：金研

郑州市云鹤生态艺术陵园 (原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌

专业值得信赖



最美的
专业的
环境
碑石
服务

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山路袁砦